

EL DEFENSOR DE GRANADA

AÑO XXXIV

15.959

TARIFA DE SUSCRIPCIONES.

En Granada, un mes, seis reales.—En el resto de la Península, tres meses, cinco pesetas.—En el extranjero, seis meses, 18 francos.—(La de fuera, pago adelantado).
TARIFA DE ANUNCIOS.
Oficiales y de espectáculos, por cada centímetro de altura, al ancho de una columna: En primera plana, 15 pts.; en 2.ª, 10; en 3.ª, 7.50; en 4.ª, 5.—Los demás anuncios, cada centímetro id.: En primera plana, 8; en 2.ª, 5; en 3.ª, 3; en 4.ª, 2.50.

PERIÓDICO INDEPENDIENTE

Decano de la Prensa diaria de esta Provincia
Fundador y Director, Luis Seco de Lucena

TARIFA DE ESQUELAS MORTUORIAS.

Esquelas al anillo de una columna: en 1.ª, 50 pts.; en 2.ª, 25; en 3.ª, 10; en 4.ª, 5.—Al ancho de dos: en 1.ª, 10; en 2.ª, 5; en 3.ª, 2.50; en 4.ª, 1.25.—Al ancho de tres: en 1.ª, 15; en 2.ª, 7.50; en 3.ª, 3.75; en 4.ª, 1.87.—Al ancho de cuatro: en 1.ª, 20; en 2.ª, 10; en 3.ª, 5; en 4.ª, 2.50.—Al ancho de cinco: en 1.ª, 25; en 2.ª, 12.50; en 3.ª, 6.25; en 4.ª, 3.12.—Al ancho de seis y siete se publicarán, 6 no, 4 juicio de la Dirección.
TARIFA DE COMUNICADOS.
De dos a cien pesetas línea, a juicio del Director.

OFICINAS: Reyes Católicos, 8, principal.

Lunes 29 de Abril de 1912

TALLERES: Paco Seco de Lucena, 11

Chocolates

ENRIQUE SANCHEZ
Son por su selecta elaboración, los preferidos por el público inteligente de Granada.

Compra y venta de monedas y billetes extranjeros
Gran Vía de Colón, 5
casa que paga mejor el oro alfonso, onzas, isabelino, francos, libras esterlinas, liras, coronas, marcos, dollars, etcétera, y billetes de todos los países.

Dependiente de Farmacia

Se necesita con esmerada práctica y buenas referencias, en la Farmacia de «El Globo», Sevilla.

Dentista Monsalve

Dentista de buena fama, desde los primeros años de su profesión. Trabajos en oro, dolor, etcétera, etcétera. Entrenado del Café Sainz.—PUERTA REAL. TELEFONO 235

Cambio de domicilio

La acreditada modista Srta. Matilde Ruiz Fernández, ofrece a su numerosa clientela su nuevo domicilio, Alondiga 22, principal, derecha.

Doctor Rivera

Especialista en oídos, nariz y garganta. Gabinetes Electroterápico y Rayos X. de aplicación a la especialidad. Consultas de una a cuatro. Consultorio especial económico para obreros y empleados, de siete a ocho de la tarde. Cuesta de Gómez, 9.

SE ALQUILAN

en el Paseo del Salón, número 1, letras E y F, varios pisos, todos de moderna construcción con luz eléctrica. Algunos son económicos.

SE VENDE

una buena casa en Santafé, propia para labrador o empleado, tiene de todas comodidades. Razon en dicha ciudad, don Perfecto Pascual.

Telegramas

Los bandidos de París

Madrid 28
Los malhechores cercados
Comunican a París desde la cercana localidad de Choisy-le-Roy, que la policía cercó anoche la última casa donde se habían refugiado los bandidos automovilistas.
Apenas recibieron la noticia, las autoridades de París enviaron fuerzas de ingenieros y numerosos agentes de policía.
Tiroteo
Entre los bandidos y sus sitiadores se ha trabado un vivo tiroteo.
Han resultado algunos heridos.
Empleo de la dinamita
Caso de que los bandidos no se entreguen, se volará con dinamita la casa donde se han refugiado.
La voladura
Nuevas noticias de Choisy-le-Roy dicen, que a las once y cuarenta y cinco minutos, los soldados de Ingenieros prendieron fuego a dos bombas de dinamita, que se colocaron adosadas a la casa donde estaban refugiados los bandidos, entre los cuales se hallaba el peligroso Bonnot.
Los criminales se apercibieron de la maniobra, y momentos después se haberse prendido fuego a las bombas, sonaron en el interior de la casa varios tiros de revólver.
Los sitiadores supusieron que Bonnot y quizá algún otro acababan de suicidarse.
Explotan las bombas
No habían hecho más que sonar los tiros, cuando explotaron las bombas con gran estrépito.
La casa quedó destruida totalmente, volando algunos de sus materiales a gran distancia.
La policía se acercó con las debidas precauciones, encontrando muerto al propietario de la casa, que se llamaba Dubois.
Los agentes hallaron después a Bonnot, que estaba herido gravísimamente.
Júbilo en París
Las anteriores noticias comenzaron a circular en París rápidamente, produciendo general satisfacción.
Todo el mundo tenía frases de elogio para la policía por su acierto en seguir la pista de la famosa cuadrilla.
Muerte de Bonnot
La policía recogió al bandido Bonnot y le condujo en una camilla al hospital.
Momentos después de ingresar en el falleció.
El ingratiente
Todavía queda por descubrir el padre de Garnier, ingratiente de Bonnot.
La policía trabaja activamente para hallarlo.

Dramático relato

Desde París transmiten un extenso relato del suceso de Choisy-le-Roy.
El jefe de la policía tuvo noticias de que Bonnot y varios foragidos estaban en la antes dicha localidad.
Inmediatamente conferenció con el Gobierno, acordándose enviar rápidamente a Choisy fuerzas de ingenieros y policía para que vivo o muerto trajesen el bandido a París.
Las fuerzas se orientaron y se enteraron que Bonnot y algunos acompañantes se habían refugiado en un garaje amplísimo, lleno de escondites y sitios adecuados para la resistencia.
A vista de que se le seguía muy de cerca, algunos vecinos que presenciaron la irrupción de los bandidos en el garaje tuvieron que habérselas con ellos, pues jadeantes, con cara feroz y manejando sendos revólveres, decían cuando penetraban en el local: «No hay más remedio. Estamos perdidos. De la manera que nos perseguen no tenemos otro remedio que refugiarnos aquí y defendernos. Moriremos matando».
Los vecinos se quedaron atónitos al oírlos, pero repuestos avisaron a las fuerzas.
Estas rodearon convenientemente la casa, encargándose parte de vigilar sólo la casa, y parte de disparar sobre los sitios en que se suponían refugiados los foragidos, para ver si les atibababan y mataban.
La tarea era difícil, pues los bandidos disparaban sin ser vistos.
El tiroteo era incesante. Las puertas y ventanas fueron acerbilladas a balazos.
Desde París llegaban a Choisy millares de personas, en toda clase de vehículos para presenciar la lucha.
El garaje donde se sostenía la lucha estaba situado en el calle de Jules Valle, en sitio bastante céntrico.
El combate ofrecía un aspecto fantástico.
Todos los alrededores estaban llenos de barricadas, desde las cuales millares de personas presenciaban los sucesos.
Después de varias horas de lucha, en las que se hicieron miles de disparos, se acordó variar de sistema.
Antes se pasó revista a las fuerzas, viéndose que había muerto un inspector de policía y habían sido heridos varios gendarmes.
Entonces se acordó volar el garaje con dinamita.
Se retiró el público y unos gendarmes colocaron dos bombas adosadas al edificio.
La detonación fué tremenda y los efectos instantáneos.
El tiroteo de los bandidos cesó momentos después.
El edificio había sido destruido.
Después de lo relatado, se vieron

moviéndose bultos en el interior del primer piso.

Se creyó que era Bonnot, restañándose las heridas.
Terminado el efecto de las bombas, se dispuso que los gendarmes hicieran desde los parapetos de la calle los últimos disparos.
Como nadie los contestó, subieron al piso superior.
En aquel momento se oyeron dos detonaciones, creyéndose que alguien se había suicidado.
Al penetrar en el piso, los gendarmes recogieron a Bonnot, que gravísimamente herido y ensangrentado, no tenía ánimos para defenderse.
Seguidamente se le condujo al hospital.
Quienes le vieron morir, dicen que murió en medio de terribles imprecaciones, maldiciendo de su fin, de quienes le habían matado y de no haber podido matar más gente.
En la sangrienta refriega un agente recibió dos balazos en el vientre. Se le llevó al hospital, donde murió aséptica.

Desertores scherifanos

Se tienen noticias en Larache, de que los jinetes desertores de la mehabla scherifana, han huido al valle de Uarga.
Fuerzas preparadas
En Málaga está preparado un escuadrón de caballería para marchar a Larache en cuanto amaine el temporal marítimo.
Estas fuerzas embarcarán en cuanto se reciba un telegrama de Algeciras participando la salida de las fuerzas que hay allí preparadas para partir.

Notas políticas

Madrid 28.
Comentarios a una propuesta
En los círculos militares se comentan las noticias recibidas de Melilla sobre una nueva propuesta de recompensas, que afectó a hechos que fueron muy discutidos.
Algún periódico llama la atención, creyendo, que el ministro de la Guerra está llamado a estudiar la propuesta y las circunstancias que concurren en cada uno de los individuos que comprende.
Añade que es preciso que se acojan los méritos de tal modo, que la resolución de la propuesta no produzca descontento en el Ejército.
Oposición a las mancomunidades
Parice, que el proyecto de mancomunidades hallará oposición además de los republicanos, en otros grupos de la Cámara, y acaso por parte también de algún ministerial muy significado en campañas anticatalanistas.
Anuncio de Consejo
Mañana, a las cinco de la tarde, se celebrará Consejo de ministros en Gobernación.
Repúblicanos y carlistas
Hoy ha llegado a Bilbao, el jefe del partido republicano reformista don Melquíades Álvarez.
En la estación le recibieron numerosos amigos y correligionarios.
A pesar de que está lloviendo, se ha anunciado para las cuatro de la tarde un meeting al aire libre en Baracaldo.
Numerosos jaimistas marcharon esta mañana de excursión a Las Muecas, donde se ha celebrado una misa ante la tumba del general carlista Carlos Andeabaga.
Después marcharon a Sopuerta para inaugurar un círculo carlista.
Final de los presupuestos
No obstante la ferividad del día, el señor Navarro Reverter ha permanecido hoy en el ministerio de Hacienda con los altos funcionarios de dicho departamento, acomodando las últimas rectificaciones hechas por los ministros en el proyecto de presupuestos.
El meeting radical
En el expreso han marchado a Zaragoza los diputados señores Salillas, Albornoz y Santa Cruz, para asistir al meeting, que se celebrará mañana en aquella población.
Los conjuncionistas en Bilbao
Don Melquíades Álvarez, después de llegar hoy a Bilbao, tuvo que salir al balcón de su hospedaje, requerido por las numerosas personas que le habían acompañado hasta él desde la estación, adonde acudieron para recibirlo.
El eloquent orador dirigió la palabra al público.
Tras agradecer la entusiasta acogida que se le había dispensado, expuso que los males que afligen a España sólo se remediarán con la instauración de la República.
Terminó dando vivas a la Libertad. A causa de temporal se ha suspendido el meeting conjuncionista que debía celebrarse esta tarde en Baracaldo. Se verificará el día 2 del mes en trance.

España y Francia

Madrid 28
No hay raptura
En París se ha dado una nota oficiosa desmintiendo que se haya planteado en el último Consejo de ministros el tema de la ruptura de las negociaciones con España.
La mayoría del tiempo se invirtió en la discusión del problema marroquí.
El presidente del Consejo se limitó a exponer el estado de los «pourparlers».
Estos no progresan como deseaba Francia, pero se prosiguen y no se desespere de verlos pronto satisfactoriamente solucionados.
El valle de Uarga
Las negociaciones francoespañolas se hallan en igual estado de días anteriores.
Francia continúa reconcentrando su atención en el valle de Uarga.
Noticias de París anuncian, que monsieur Geoffray recibirá muy pronto nuevas instrucciones sobre este particular.
Parece, que España no cederá más de lo que ya ha cedido por intervención de Inglaterra.

Mirando a Marruecos

Madrid 28.
Desembarco no efectuado
El gobernador militar de Algeciras telegrafía al ministro de la Guerra participándole, que ha regresado a aquel puerto el vapor «Vicente Roda».
Por consecuencia del temporal sólo pudo desembarcar en Larache 240 hombres con un teniente coronel del regimiento de Covadonga y los oficiales correspondientes.
Las restantes fuerzas no pudieron desembarcar y vienen a bordo del «Roda».
Vienen cansados por la dureza del viaje.

A bordo no hay material de cocina para los ranchos.

El capitán del barco dice, que cree que no podrá desembarcar en Larache hasta dentro de dos días.
El gobernador militar de Algeciras ordena que desembarcaran las fuerzas que había en el «Roda», pero dejando a bordo el ganado y material.
Añade el general, que procura ponerse en comunicación con Larache, para que le avisen cuando puede hacerse el desembarco, con objeto de que marchen aseguradas las fuerzas.
El desembarco se hace en Algeciras en una hora.
El general termina su despacho diciendo, que según el capitán del «Roda», en Larache no ocurre novedad.
Temores de ataque
Comunican de Larache, que el coronel Fernández Silvestre, acompañado de 200 jinetes marchó a Alcazar, donde se teme que los indígenas de aquellas cercanías realicen un movimiento contra la ciudad.

Desertores scherifanos

Se tienen noticias en Larache, de que los jinetes desertores de la mehabla scherifana, han huido al valle de Uarga.
Fuerzas preparadas
En Málaga está preparado un escuadrón de caballería para marchar a Larache en cuanto amaine el temporal marítimo.
Estas fuerzas embarcarán en cuanto se reciba un telegrama de Algeciras participando la salida de las fuerzas que hay allí preparadas para partir.

Notas políticas

Madrid 28.
Comentarios a una propuesta
En los círculos militares se comentan las noticias recibidas de Melilla sobre una nueva propuesta de recompensas, que afectó a hechos que fueron muy discutidos.
Algún periódico llama la atención, creyendo, que el ministro de la Guerra está llamado a estudiar la propuesta y las circunstancias que concurren en cada uno de los individuos que comprende.
Añade que es preciso que se acojan los méritos de tal modo, que la resolución de la propuesta no produzca descontento en el Ejército.
Oposición a las mancomunidades
Parice, que el proyecto de mancomunidades hallará oposición además de los republicanos, en otros grupos de la Cámara, y acaso por parte también de algún ministerial muy significado en campañas anticatalanistas.
Anuncio de Consejo
Mañana, a las cinco de la tarde, se celebrará Consejo de ministros en Gobernación.
Repúblicanos y carlistas
Hoy ha llegado a Bilbao, el jefe del partido republicano reformista don Melquíades Álvarez.
En la estación le recibieron numerosos amigos y correligionarios.
A pesar de que está lloviendo, se ha anunciado para las cuatro de la tarde un meeting al aire libre en Baracaldo.
Numerosos jaimistas marcharon esta mañana de excursión a Las Muecas, donde se ha celebrado una misa ante la tumba del general carlista Carlos Andeabaga.
Después marcharon a Sopuerta para inaugurar un círculo carlista.
Final de los presupuestos
No obstante la ferividad del día, el señor Navarro Reverter ha permanecido hoy en el ministerio de Hacienda con los altos funcionarios de dicho departamento, acomodando las últimas rectificaciones hechas por los ministros en el proyecto de presupuestos.
El meeting radical
En el expreso han marchado a Zaragoza los diputados señores Salillas, Albornoz y Santa Cruz, para asistir al meeting, que se celebrará mañana en aquella población.
Los conjuncionistas en Bilbao
Don Melquíades Álvarez, después de llegar hoy a Bilbao, tuvo que salir al balcón de su hospedaje, requerido por las numerosas personas que le habían acompañado hasta él desde la estación, adonde acudieron para recibirlo.
El eloquent orador dirigió la palabra al público.
Tras agradecer la entusiasta acogida que se le había dispensado, expuso que los males que afligen a España sólo se remediarán con la instauración de la República.
Terminó dando vivas a la Libertad. A causa de temporal se ha suspendido el meeting conjuncionista que debía celebrarse esta tarde en Baracaldo. Se verificará el día 2 del mes en trance.

drid para asistir a la Fiesta del Trabajo de primero de Mayo.

Volvió a Bilbao el día 2 para tomar parte en el meeting.
Don Melquíades no se asentará hasta que se realice dicho acto.
Merino satisfecho
El señor Merino ha regresado de Bilbao.
Viene muy satisfecho de las atenciones que se le ha hecho objeto en aquella capital.
Ante la apertura
El conde de Romanones ha conferenciado con los jefes de las minorías del Congreso, acerca de la próxima temporada parlamentaria.
Censura al Gobierno
La minoría de Conjunción republicano-socialista procurará dar gran extensión al debate político que se plantea en el Congreso.
Al final de él, presentarán una proposición de censura al Gobierno.

Marruecos contra el protectorado

Madrid 28
Tirante de relaciones
Según noticias de Fez, el palacio del Sultán y la casa del Mokri se hallan sin guardias franceses.
Existe gran tirante de relaciones entre monsieur Regnault, el Sultán y el Mokri.
La seguridad personal
El general Moirier ha pasado una nota a los cónsules europeos para que adviertan a sus nacionales, que dentro de Fez, sólo pueden circular en la zona protegida por los soldados.
También ha prohibido la salida de moros al campo, excepto los pastores y jardineros, pero éstos irán provistos de un permiso especial.
Fusilamiento
Se siguen haciendo en Fez muchos fusilamientos.
Cuándo debía estallar la sublevación
Se insiste en Fez, en que la sublevación estaba preparada para el día siguiente de la salida del Sultán.
Se hallaban comprometidas la mayoría de las fuerzas destinadas a custodiarle durante el viaje.
Los conjurados trataban de apoderarse de Mouley Hafid y de monsieur Regnault.
Armas y bajas
Una carta de Taurit dice, que en Tazza hay 50.000 fusiles esperando la llegada de soldados franceses.
Añade la carta, que en un encuentro habido en Madharidja las fuerzas francesas tuvieron 21 muertos y 83 heridos.
Se les condujo a Taurit.
Varios heridos murieron antes de llegar a dicho punto.
Cuatrocientos cincuenta procesados
El gobernador militar de Fez, Bagdad, ha arrestado y desarmado a 450 askaris complicados en el movimiento sedicioso.
Los askaris han sido enviados a la Alcazaba Cherarda, donde se les juzgará en Consejo de guerra sumariísimo.
A favor de los judíos
Se ha iniciado en el barrio moro de Fez una suscripción a favor de los judíos damnificados en los pasados sucesos.
El Sultán ha contribuido con 2.000 duros.
Mr. Regnault se ocupa activamente en remediar la situación de los israelitas.
Para ello ha nombrado una comisión, encargada de desinfectar el «me lab», reconstruir sus calles y repartir ropas y víveres.
Para la pacificación
Los scherifes y nlemas se han presentado a monsieur Regnault para enterarle de las medidas que han adoptado, encaminadas a la pacificación de los espiritus.
Los cabezas de motin
En París se han recibido informes de Tángier, según los cuales, los askaris fueron durante los sucesos de Fez sencillos instrumentos de que se sirvieron los cabezas del motin, y especialmente Uldem Mohamed, tio del Sultán, Haybruk, paehá de Fez, el propio ministro de la Guerra y otros altos personajes del Maghzen.
Se añade, que el Sultán fué ajeno completamente al movimiento.
La situación de Fez
Según informes recibidos en París,

dejar de la calma que reina en Fez, no se permite a los europeos salir de la zona protegida.

Desde anteaer no existen fuerzas scherifanas.
Se conservan únicamente las tropas negras, que permanecieron fieles al Sultán, y que hicieron fracasar las tentativas de los sublevados.
El servicio militar, lo prestan únicamente las tropas francesas.
Continúan funcionando los Consejos de guerra.
El número de fusilamientos es grandísimo.
Grupos de rebeldes circulan por los alrededores de Fez, fuera del alcance de la artillería.
Las puertas de la ciudad son objeto de especial vigilancia por parte de los franceses.
La irritación de las familias de los sublevados, aumenta de modo considerable a causa de lo duro de la represión.

Notas financieras

Madrid 28.
La Tabacalera
A las cuatro de la tarde comenzó el Banco de España la anunciada junta general de accionistas de la Compañía Arrendataria de Tabacos.
Ocupó la presidencia don Alejandro Pidal.
Comenzó la sesión con la lectura de la Memoria anual, que fué combatida por tres accionistas.
Les contestó, defendiéndola, don José Echegaray, quien pronunció un notable discurso.
A continuación se discutió largamente el procedimiento para votar la Memoria, acordándose que se hiciera por acciones.
Después se comenzó la discusión de las proposiciones que tienden a la modificación de estatutos y a la rebaja y mejoramiento de las labores.
Esta discusión se sostiene con gran amplitud y acaloramiento, a la hora en que telegrafía.
La reunión terminará muy tarde.
Final de la reunión
Ha terminado la junta general de accionistas de la Tabacalera.
Concluido el acto y conocido en todos sus detalles, se han hecho animadísimo comentarios sobre el discurso que pronunció don José Echegaray, la nota saliente del cual fueron muy severas censuras al señor Cobian, por la labor que realizó como ministro de Hacienda.
La Memoria, los actos realizados por el Consejo de administración y la distribución de beneficios, se aprobaron por una inmensa mayoría de votos.
Después se votó la reelección de los señores Pidal, Allendesalazar y Rengifo.

España en el Rif

Madrid 28.
Embarque de Artillería
En Melilla fondeó el transporte «Almirante Lobo», en el cual ha embarcado la segunda batería del regimiento mixto de Artillería, que manda el capitán don Jerónimo Zaragoza, y una columna de municiones mandada por el capitán don José Freire.
Calma la agitación
Tiende a decrecer la agitación en el campo rebelde, pues nuevamente se presentan algunos moros de la herka en sus poblados, dentro de nuestras posiciones.
Un reconocimiento
El capitán general de Melilla confirma, que la columna Aizpuru, un regimiento, un esenadrón y una batería han efectuado un reconocimiento en el valle Maxin, sin observar nada anormal.
En el resto del territorio no ocurre novedad.

Notas jerezanas

Madrid 28.
La Fiesta del trabajo
Las sociedades obreras de Jerez, celebrarán la Fiesta del trabajo el próximo domingo.
Con tal motivo tendrán una merienda y realizarán una manifestación a la que concurrirán banderas y músicas.
Después de estos actos, celebrarán un meeting en el teatro Eslava, al que concurrirán delegaciones de los pueblos.
¡Vaya una equivocación!
Dos desconocidos agredieron a pa-

los y puñaladas a un individuo llamado Juan Ros.

Después de agredirle advirtieron que habían confundido a Ros, y le dijeron:
—Dispénsenos usted. Nos hemos equivocado.
Los agresores huyeron, sin que hasta ahora hayan sido capturados.
Juan Ros ha ingresado en el hospital en grave estado.
Manifestación de hambrientos
En Nijar, numerosos vecinos han realizado una manifestación, que fué al Ayuntamiento, para solicitar de éste que reclame del Gobierno remedios que alivien la situación adictiva por que atraviesa el pueblo.
Causa espanto contemplar la miseria que aflige al vecindario.
Infinidad de mujeres y niños recorren las calles implorando la caridad pública.
Riña sangrienta
En la calle de Granada han reñido Encarnación Rodríguez, duena de un prostíbulo, y su ex amante el novillero José Pernia Gorgollo.
Encarnación recibió quince puñaladas.
En estado agónico fué conducida al hospital.
El agresor ha huido.

Noticias de Barcelona

Madrid 28
El «Cu-Cut» procesado
Con arreglo a la ley de jurisdicciones, se ha instruido sumaria al semanario «Cu Cut», por injurias a las regiones, con motivo de la caricatura que publicó, alusiva a la visita a Madrid del «O. feó Catalá».
La Sinfónica
Se prepara un gran recibimiento a la Orquesta Sinfónica de Madrid.
Al meeting
Han marchado a Zaragoza el señor Lerroux y numerosísimos radicales, para asistir al meeting que mañana se verificará en aquella capital.
Llevarán estorcer banderas.
Las condujeron a la estación en fundadas.
Esta noche marcharán a la capital de Aragón muchos más radicales.

Toros

Madrid 28
Corridos suspendidos
A causa de la persistente lluvia, se han suspendido las corridas de toros anunciadas para hoy en Madrid y Carabanchel.
En Jerez
Con un lleno completo se ha verificado el espectáculo taurino dispuesto para hoy.
En la lidia de los toros de prueba, se arrojó al redondel el aficionado José Hernández, de 18 años, quien fué corneado horriblemente.
El infeliz recibió varias tremendas heridas, por consecuencia de las cuales quedó muerto sobre la arena.
El alcalde, que presidia, ordenó la suspensión de la fiesta.
Después Bombita y Vicente Pastor, se les entendieron con seis toros de Ureola, que resultaron mansos.
Durante la corrida llovió varias veces.
Bombita pasó al primero muy movido y lo derribó de una gran estocada, (Ovación y oreja).
El segundo tiró a Vicente Pastor una tarascada peligrosísima, de la que se libró hábilmente el diestro.
El madrileño se desbizo del manso de una estocada desprendida. (Palmas y la oreja).
Bombita pasó al tercero muy conñado, derribándolo de media buen puesta y un descabello.
En el cuarto estuvo Vicente Pastor muy movido.
Terminó con un bajonazo.
Bombita hizo en el quinto una artística faena de muleta, tras de la cual dejó media estocada caída.
Vicente Pastor despachó al sexto de un metisaca, al que precedió una faena de muleta larga y sin leimiento.
E público ha salido aburrísimos.

Varias noticias

Madrid 28
Sentencia anulada
El Consejo Supremo de Guerra y Marina, ha anulado la sentencia que recayó en la causa por los sucesos de Cánillas del Aceituno (Málaga), acordando la absolución de los acusados.

Almacén al por mayor
— DE —
JOYERIA, RELOJERIA Y PLATERIA
A. Federico Sierra, Sucesor de Ghiara.—MÁLAGA
La casa con mejor surtido en España y precios más reducidos.—Competencia a los almacenes de Madrid y Barcelona.—Pidan catálogos y notas de precios.

dando además que vneiva al estado de sumario. El viaje de Vedrines. El Aereo Club, resolvió telegrafiar anoché a Vedrines, para que suspenda el viaje por el mal estado del tiempo.

de la localidad, para acordar los medios más eficaces de recibir dignamente al Rey en su próxima visita a aquella ciudad. Los diputados pronunciaron discursos excitando a todos a que rivalicen en entusiasmo para coadyuvar al mayor éxito del recibimiento.

Campeones de ciudad Gregorio Gallego, vendedor ambulante, se dirigió anoche a Ferrol por la carretera de Canido. Unos campesinos de Mandiá, le detuvieron y le robaron el dinero, que llevaba oculto en el pecho.

Barrio destruido En Constantinopla, un formidable incendio ha destruido un barrio de la ciudad. Hubo numerosas víctimas. Las pérdidas se calculan en muchos millones.

debido resultar satisfecho de la manera como Wanda ha dado la incomparable sinfonía cromática y la difícilísima fuga del maestro de los maestros. Puede decirse que este número fue el clímax del concierto de ayer.

Ayer circuló una noticia que fué acogida con muestras de agrado. Se trataba de la presentación en el mismo teatro de la notable compañía aeróbica que dirige Mr. Simón Assas, representante que fué durante muchos años de la extinguida compañía de Alegrias, la cual tenía el don de contar entre sus artistas con los mejores en ese espectáculo.

empresa del teatro Alhambra se había propuesto ofrecer buenos espectáculos. En el Centro Artístico. Anoche a las nueve y media, dió en anunciada conferencia, ante público selecto, el docto catedrático de nuestro primer centro docente D. Eloy Señán Alonso, estudiando en ella la personalidad literaria del inolvidable novelista don Manuel Fernández y González.

Miscelánea

El segundo concierto Ha sido una verdadera lástima, que el temporal porque atravesamos desluciera la matinee de ayer tarde, que hubiera sido brillantísima sin él. Con todo, la afición granadina ha demostrado su efectividad concurriendo al teatro Alhambra para oír de nuevo y por última vez, en esta tournée, a la notable artista Wanda Landowska que nos ofrecía un programa escogidísimo, en el cual figuraban esos grandes maestros que son cimas en el arte musical.

JUAN CARRARA E HIJOS, Calle Real, Gibraltar. Agencia de vapores trasatlánticos para el Brasil y la Argentina. Servicio de los importantes vapores brasileños ITALIA y LA LIGURE BRASILEÑA.

CAFÉS DE LA COMPAÑÍA COLONIAL SON SIEMPRE LOS PREFERIDOS

CAFÉS FUERTO-RICO: CAJITA PRECINTADA DE 100 GRAMOS, A PESETAS 0'60 LA CAJITA. VIAJES RAPIDOS AL BRASIL y la ARGENTINA. Compañía Austro-Americana Sofia Hohenberg.

OSRAM Nueva lámpara Con filamento de hilo estirado. Única lámpara verdaderamente irrompible.

Importante EL LEON. El que desea vestirse esta temporada con gusto, elegancia y economía, no deje de visitar los importantes almacenes de tejidos de EL LEON.

VALDIVIA Saldra de Almería el 22 de Mayo de 1912 y admitirá pasaje en Cámara de 1.ª, 2.ª económica y 3.ª clase, haciendo breve escala en DAKAR (Costa de África).

CARRILLO Y C. ALHONDIGA, 11 y 13. GRANADA FABRICA en ATARFE Primeras materias para abonos: Sulfato de amoníaco, Nitrato de sosa.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE CONSTRUCCIONES METÁLICAS Capital: 12.500.000 pesetas. Talleres de vagones en Basma (Zaragoza), de turbinas, maquinaria y calderería en Ezcaza (Bilbao).

LA ANDALUZA Sembrerías de Pérez y González. Extenso surtido en Sembreros de todas clases. Especialidad en el felpo de seda.

NUEVO ESTANTE A PEDAL FRICCIONES de BOLAS de ACERO LA MEJORA MAS UTIL QUE PODIA DESEARSE. NO CABEN YA EN LAS MAQUINAS PARA COSER SINGER.

LIBRERÍA DE VAPORES TINTORI Servicio directo, sin escalas, para pasajeros y carga entre Barcelona, Almería y Melilla, por el vapor 'TINTORI'.

EL 92. Saldra del puerto de Almería el día 7 de Mayo de 1912. PARA BUENOS AIRES Con escalas en Las Palmas, Rio Janeiro, Santos y Montevideo.

EL JAPON ZACATIN, 3. Gran surtido en flores, plantas y coronas. Se fabrica toda clase de flores y se hacen decoraciones para iglesias.

Maderas. Mijas de Pedro Valls. Málaga. Escribanía: Alameda Principal, núm. 12.

El mejor papel de fumar es el ABADIE. Pedito en todos los estancos. MODISTAS. recien llegada de Madrid, se ofrece a las señoras, el nuevo corte y economía en los precios.

L' Assieuratrice Italiana. Compañía de Seguros contra Accidentes. SEGURO INDIVIDUAL SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL SEGURO COLECTIVO DE OBREROS.

Vapores correos franceses DE LA Societe Generale de Transports maritimes a vapeur. Vapores extraordinario, rapidísimo y directo el 2 de Mayo, por el puerto de Almería, para el transporte de pasajeros con destino A BUENOS AIRES (América del Sur).

Importante EL LEON. El que desea vestirse esta temporada con gusto, elegancia y economía, no deje de visitar los importantes almacenes de tejidos de EL LEON.

VALDIVIA Saldra de Almería el 22 de Mayo de 1912 y admitirá pasaje en Cámara de 1.ª, 2.ª económica y 3.ª clase, haciendo breve escala en DAKAR (Costa de África).

FORMOSA Saldra de Almería el 22 de Mayo de 1912 y admitirá pasaje en Cámara de primera, segunda, tercera económica y tercera clase, haciendo escala en DAKAR (Costa de África).